



Газета выходит с 24 октября 1918 года.

Вторник, 31 июля 2018 г., № 91 (11425) Цена свободная.

<http://gazeta-trud.ru/>



● ФОТОРЕПОРТАЖ

ШКОЛА ПОЛУЧИТ ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ

Рабочее утро главы администрации Верхососенского сельского поселения Михаила Ельчищева начинается на территории школы. Вместе с её директором Ниной Титовой (на снимке вверху слева) они решают вопросы, касающиеся ремонта учебного заведения.

Трёхэтажное здание Верхососенской средней школы было введено в строй 1 января 1975 года, где в настоящее время на первом этаже его часть отведена дошкольному учреждению. В последнее время в школе возникли проблемы, типовая крыша здания имела мягкое покрытие, которое стало непригодным для дальнейшей эксплуатации. Фасад здания потерял свой первоначальный вид.

Обойтись своими силами в решении вопроса её ремонта стало невозможным, - говорит Нина Титова. - Несколько раз посещал школу глава администрации района Игорь Бровченко. Он предпринял всё возможное, чтобы школа получила второе рождение.

В такой трудный период на помощь в ремонте крыши здания школы пришёл меценат - агрохолдинг «Авида», выделивший на эти цели 5 млн. рублей.

В утренний час на школьной территории кипела работа. Около месяца специалисты ООО «Бирюч - Строй» (генеральный директор, член



Муниципального совета района Валерий Крутий) - плотники, каменщики, штукатуры трудятся с полной отдачей сил.

- Всё начиналось с демонтажа парапетных плит, замены перемычек на ок-



нах, - поясняет Нина Ивановна. - Кирпичную кладку вели на высоте десяти метров.

Проходим в школьный двор. На здании школы установлена стропильная часть для новой четырёхскатной крыши, ожидает-

- эти качества являются основой производственной деятельности строительной бригады во главе с прорабом Сергеем Тороховым. Это настоящие мастера своего дела Юрий Горбаченко, Владимир Костеников, Александр Евсюков, Евгений Дьячищенко, Сергей Волчэк.

- На ремонте фасада школы занят Владимир Костеников (на снимке вверху справа), который вышел в жизнь из её стен, - с улыбкой говорит Нина Титова. - А кладку крыльца из тротуарной плитки выполняет Александр Евсюков (на снимке внизу).

Закуплены фонари для освещения в вечерний час территории школы. На школьном дворе планируется завоз чернозёма для посева газонной травы и посадки многолетних цветов.

... В то время, когда строители ведут снаружи восстановительные и реконструкционные работы, которые планируют завершить к 15 августа, внутри помещения школы, в учебных классах идёт традиционная пора ремонта. Делается всё необходимое, чтобы в первосентябрьский день в светлых учебных классах за парты сели девятиногие восемь обучающихся школы.

А. НИКИТЕНКО.
Фото автора.

● ПРОЕКТ - В ДЕЙСТВИИ

ЖИВИ, СЕЛО!

Вовлечь не менее 75 процентов молодежи (порядка 250 человек) в культурно-досуговую деятельность. Такую задачу ставят инициаторы проекта «Культурно-досуговая деятельность «Живи, моё село» на территории Марьевского сельского поселения».

Его презентовал на очередном заседании экспертной комиссии при главе администрации района глава сельского округа Александр Власов.

В этих целях будет создан

клуб молодежных инициатив, проведены фестиваль молодых семей, конкурс «Мисс Осень», конкурс-игровая программа «Самая спортивная семья», благотворительная акция «Неделя добрых дел». Планируется организовать фотовыставку «Семья талантами богата», велопробег - экскурсию по местным родникам, поздравление семейных пар с Днем семьи, любви и верности, выступление кукольного театра.

РАДОСТЬ ОТ КУЛЬТУРНОГО ТЕАТРА

«Организация передвижного детского кукольного театра «Радость моя» на базе Центра культурного развития села Казацкое Красногвардейского района» - проект под таким названием презентовал на очередном заседании экспертной комиссии при главе администрации района директор Централизованной клубной системы Красногвардейского района Александр Мушников.

«Кукольный театр является одним из источников знаний по формированию здорового образа жизни детей, он помогает раскрыть культуру здорового образа жизни и успешную социализацию подростков. Кукольный театр играет огромную роль в нравственном и эстетическом воспитании юношей и девушек и детей с ограниченными возможностями здоровья», - подчеркнул докладчик.

Инициаторы проекта в течение года намерены организовать не менее 10 представлений кукольного театра, пропагандирующих культуру управления здоровьем, с охватом не менее 1000 населения. Для этого будут изготовлены

декорации, куклы, буклеты; разработаны сценарии тематических представлений не менее чем по трём направлениям; организованы выступления кукольного театра как в детских, так и взрослых аудиториях.

На взгляд разработчиков проекта, должны произойти положительные сдвиги в развитии культуры здорового образа жизни у подростков. Они считают, что в результате работы кукольного театра дети должны усвоить основные принципы здорового образа жизни: регулярное питание, знание о весе, систематические занятия спортом и закаливание, отказ от вредных привычек.

Особое значение в кукольных спектаклях будет уделено соблюдению правил личной гигиены, разумному соотношению труда и отдыха, удовлетворенности выполненной работой.

Мероприятия по реализации проекта планируется освещать на сайте управления культуры администрации района, в районных средствах массовой информации.

А. НОВИНКИН.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

По данным отдела сельского хозяйства и природопользования управления АПК и экономического развития администрации района по состоянию на 30 июля ранние зерновые культуры в районе убраны на 10879 гектарах из 29542 по плану. Средняя урожайность составила 43,6 центнера с гектара. Больше других - по 51,3 центнера с гектара - намолачивают в ООО «Красногвардейская зерновая компания».

В минувший день на уборке было задействовано 67 комбайнов, дневная выработка на каждый составила 21,6 гектара.

Хозяйства приступили к севу сидеральных культур. В ООО «Красногвардейская зерновая компания» они размещены на 750 гектарах, в СПК «Большевик» - на 100. Засыпано 3035 тонн семян, 59 процентов к плану. Подготовлено 5580 гектаров почв под посев озимых при плане 20279.



1 августа, среда. Ясно. Температура воздуха ночью +16...+18, днём +26...+27 градусов С. Атмосферное давление 749 мм рт. ст. Ветер северо-восточный, 1-5 м/с. Восход солнца 4:34, заход 20:36. Долгота дня 16:02.
2 августа, четверг. Пасмурно.

Температура воздуха ночью +19...+21, днём +26...+27 градусов С. Атмосферное давление 748 мм рт. ст. Ветер северо-восточный и северный, 1-3 м/с. Восход солнца 4:36, заход 20:34. Долгота дня 15:58.

3 августа, пятница. Пасмурно. Температура воздуха ночью +18...+20, днём +26...+27 градусов С. Атмосферное давление 745 мм рт. ст. Ветер северо-восточный, 1-2 м/с. Восход солнца 4:38, заход 20:32. Долгота дня 15:54.

1-2 августа луна в Овне, убывающая; **3 августа** луна в Тельце, убывающая.

О БИТВЕ, ГРЕМЯВШЕЙ НА НАШЕЙ ЗЕМЛЕ

Курская дуга... Под этим названием в историю вошло величайшее сражение Второй мировой войны, которое явилось одним из важнейших этапов на пути к победе нашего народа над фашистской Германией.

В память павших на этой земле между читателями Палатовской и Казацкой модельных библиотек состоялся web-турнир «Курская битва: знать и помнить».

В ходе мероприятия библиотекари Н. Н. Чесовская

и Р. Н. Литовкина познакомили читателей с основными этапами сражения с неприятелем, ребята узнали, что Курская битва занимает в Великой Отечественной войне особое место. Она продолжалась с 5 июля по 23 августа 1943 года. По своему ожесточению и упорству борьбы эта битва не имеет себе равных.

Великая Отечественная война и послевоенная разруха нашли яркое отражение на страницах русской

литературы. Ребята проникновенно читали стихи о героических днях в истории страны. Читательница Палатовской библиотеки Александра Хирьянова прочитала стихотворение «Война началась» Ю.Игнэ, а её сверстница из Казацкой Алина Дубенцева - стихотворение С. Шатилова «Прохоровка». Затем участники web-турнира вспомнили произведения белгородских поэтов, посвященные событиям на Прохоровском поле. Прозвучали отрывки стихотворений И. Овчинникова «Курская дуга», В. Игина «На Прохоровском танковом поле», П. Черных

«Прохоровское сражение», Л. Кузубова «Танковое поле» и других авторов. Дмитрий Буряк из Казацкой прочёл собственное стихотворение, посвящённое Курской битве.

Благодаря современным технологиям школьники смогли задать друг другу вопросы, касающиеся событий 75-летней давности, с гордостью рассказали о своих земляках - участниках Курской битвы.

Н. ЧЕСОВСКАЯ, заведующая Палатовской модельной библиотекой,
Р. ЛИТОВКИНА, заведующая Казацкой модельной библиотекой

